
Clasa a VIII-a

Problema 1. Demonstraţi că dacă pentru un n ∈ N∗ numărul
1 + 2n + 4n este prim, atunci n = 3k, unde k ∈ N.
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Problema 2. Aflaţi valoarea minimă a expresiei

E(x, y) =
x3 + 16

y2 + 4
+

y3 + 16

x2 + 4
atunci când x, y ≥ 0.

Problema 3. Ana şi Bogdan joacă un joc pe o tablă 1× n ı̂mpărţită
ı̂n n pătrăţele numerotate de la stânga la dreapta cu 1, 2, . . . , n. Iniţial,
ı̂n pătrăţelul 1 este plasat un pion. Ana şi Bogdan mută alternativ. Ana
mută prima. La fiecare mutare, jucătorul aflat la rând poate muta pionul
fie cu 53 de pătrăţele la dreapta, fie cu două pătrăţele la stânga. (Nu
sunt permise mutări prin care pionul să părăsească tabla de joc.) Câştigă
jucătorul care plasează pionul pe pătrăţelul cel mai din dreapta, cel cu
numărul n. Care din cei doi jucători are strategie de câştig dacă n = 2017?
Dar dacă n = 2018?

1


